

世界
女排
大奖赛中国队3:0战胜德国队
今晚与俄罗斯队争冠

中国女排队员奋力救球。
(记者 李岩宏 摄)

温兆伦主演电影《冥童》在余姚香泉湾开机

本报讯(通讯员 张云霞)前天上午,电影《冥童》新闻发布会在余姚鹿亭香泉湾休闲度假山庄举行。《冥童》是一部悬疑惊悚片,由香港影视演员、歌手温兆伦担任男一号。该片将在香泉湾休闲度假山庄、宁波九龙湖景区和慈溪等地取景拍摄,预计8月6日杀青,今年12月底上映。

《冥童》由钟萱导演并担任女一号。钟萱,80后海归美女歌手,曾自编自导自演“中国第一部80后女权喜剧电影”《不要迷惑姐》。男二号、女二号由夏望、刘宇珽出演。据主创人员介绍,该片是一部“唯美的、奇幻的”反映人间真情的悬疑惊悚片。

当天上午10时左右,《冥童》主演与在场观众见面,当温兆伦出场时,现场气氛一下嗨了起来。温兆伦在该片中饰演男一号“张青”,是一个“高富帅”,与钟萱饰演夫妻。

温兆伦说,自己的角色在剧中情绪跌宕起伏,要经历很多幻觉和现实的碰撞,十分具有挑战性。

在大家的印象中,温兆伦在剧中经常以潇洒倜傥的形象出现,为何这次选择出演惊悚悬疑片?温兆伦说,“整个剧组人员十分辛苦,这部电影不错,剧组可以说是‘一见钟情’‘情投意合’”。温兆伦笑称,“和女神级的导演拍戏,需要超强的定力。”

女歌手做导演,钟萱的“转型”成为大家的话题。面对大家的质疑,钟萱却对此十分自信:“斯皮尔伯格是我崇拜的一位导演,他也不是导演出身,之前在片场搬东西,自己一点点偷学的。我觉得一个新人导演,一个真诚的电影人,要向名导演、前辈、一匹又一匹的‘黑马’学习。”

“香泉湾的青山绿水和剧中的场景十分吻合,影片将提升香泉湾休闲度假山庄的知名度和美誉度。”鹿亭香泉湾休闲度假山庄负责人姚国祥是本片的其中一位出品人。他说:“香泉湾不仅是养生基地,而且是爱国主义教育基地,我们还要将香泉湾打造成为四明山首选旅游度假区、四明山最具特色的影视拍摄基地。”

姚国祥还透露,《冥童》拍摄结束后,马上又有第二个电影剧组进驻香泉湾拍摄。“这是一部喜剧电影,一半取景在我们山庄,另一半取景是在法国。”

从甬剧《最美阿姨》看戏曲现代戏创作

友燕玲

每一个时代,都需要英雄模范、先进人物的崇高精神来感染人、鼓舞人,创作表现英模人物思想、感情的文艺作品就显得越来越重要。尤其是以“浸润人心灵,潜移默化地影响人的价值取向”为主导功能的中国戏曲,更应挑起重担,热情讴歌先进人物和道德模范。但现代戏难写,以“真人真事”为题材的现代戏曲更难写!

甬剧《最美阿姨》以宁波市江东区福明街道黄莲芸真实的人物原型及其典型事

迹创作而成,它被搬上舞台,体现了宁波文艺工作者们践行社会主义核心价值观、弘扬时代精神的责任感。全剧传达出一种大爱无私的精神,充满了正能量。应该说,该剧的上演并不单单是创作者们进行思想教育的“单向输出”或道德教化,而是艺术地感染在场每一位观众,观众感动于主人公的默默付出、不求回报,为她被人非议感到愤怒,为她不肯接受财产的义举报以热烈的掌声。

相对于女主人公阿琴来说,盲人袁信达这个人物更为讨喜。虽然这是个悲剧人物,但演员在表演风格上赋予了他喜剧色彩,这也成为调剂该剧正剧风格的一笔亮色,让人感觉这部戏不是一本正经地讲述

一个故事,所达到的剧场效果也比“一本正经”来得更容易让观众接受。而这也是我们在甬剧剧目中经常能看到的表现手法。

作为一个“真人真事”改编的舞合作品,《最美阿姨》的目前呈现已经十分完整,人物形象也基本站立起来。但要真正从一个宣传品成为艺术品,还需进一步的打磨和修改。根据“真人真事”的创作往往容易受到现实束缚。这些“真人真事”从发生到被策划搬上舞台,显然已在当地有广泛影响。而这种影响俨然已在编剧在创作时的镣铐,为了不伤害人物、避免对号入座,不敢在事实基础上进行戏剧性地创作。

《最美阿姨》的创作原型就生活在我们身边,这样束缚就会更甚。在这种情况下,全剧更需要在细节上的打磨和情感上的铺垫。从目前来看,人物情感的转变和故事情节的转折都太突然,缺少铺垫。举一例说明,“袁信达”希望“阿琴”叫他“爹”的情节,“袁信达”是突然感慨,“阿琴”却似乎早有心理准备,马上脱口而出叫了声“爹”,这就显得有点矫情、虚假。因为观众对现代生活太熟悉,对人与人之间的关系、感情变化都很敏感,稍有不真实,就会觉得别扭,进而影响人物的塑造。希望这样一部充满正能量的戏能在进一步修改打磨中不断完善,让观众在艺术享受中净化心灵。



顾忠山向音乐爱好者演示爵士乐。
(记者 周建平 摄)

顾忠山天一讲堂说“爵士乐”

本报讯(记者陈青 通讯员章笑笑 洪敏)“我的中文不太好,我也不太会写,你们把讲座当成一堂关于爵士乐的英语课吧。”昨天,在介绍了来自美国和澳大利亚的两位长期搭档之后,国际知名华人爵士吉他演奏家顾忠山开始在市图书馆作《爵士乐的大千世界》的讲座。

顾忠山是当今中国爵士乐界最具影响力的音乐家、教育家之一,他成长于美国加利福尼亚州洛杉矶,曾师从多位一流国际音乐家,并一直致力于爵士乐在中国的

普及和推广。

昨天的“天一讲堂”跟以往不太一样,吉他、架子鼓等搬上了前台,顾忠山讲述了爵士乐曲、乐队的构成以及爵士乐的各种风格,现场演奏了爵士乐史上最伟大的中音萨克斯风手查理·帕克等人的代表曲目,“爵士乐的魅力在于即兴表演,相同的曲子每次演奏都可以不一样,有更多的发挥空间和互动。”现场的听众沉浸在轻松、随意的讲座氛围中。

昨晚,顾忠山和乐队还在天一音乐馆举行了爵士三重奏作品音乐会。

日本版画家作品亮相宁波美术馆



市民在观赏日本木版画。
(记者 周建平 摄)

本报讯(记者陈青 通讯员陶丹)来自日本神奈川县横须贺市的木版画家东方美代子是入驻宁波美术馆艺术家工作室的第一位日本艺术家,前天她的作品在该馆展出。

1993年,东方美代子在上海游历时被古老的街道深深吸引,此后10年间,她一直关注、拍摄上海这座城市。据介绍,一次偶然的机会,她走进画廊发现了黑白木刻版画的魅力,立即被其吸引,认为上海小弄堂的景色通过版画表现出来是最佳的。于是她开始摸

索版画的创作方法,直至2006年遇到了横须贺市版画家冈本流生,拜他为师,接受了版画的启蒙,开始她的版画艺术之旅。

东方美代子于今年5月16日入驻宁波美术馆艺术家工作室,进行为期两个月的艺术创作和艺术交流活动。驻馆期间,美代子结合宁波本地景色,创作了数十幅以宁波地区建筑、人文为主题的作品,希望自己的作品能够通过一个艺术家的视角来诠释传统如何与发展交织在一起。这次展览将持续到7月15日。

文体资讯
市运会青少年部短式网球比赛结束

为期两天的宁波市第十七届运动会青少年部短式网球比赛前天下午在市小球训练中心结束。共有来自我市各县(市)区8支代表队的100余名小学生参加了比赛,出生于2006年为甲组选手,出生于2007年的为乙组选手。最终,鄞州代表队成为本次比赛的最大赢家,包揽了所有项目的冠军,夺得团体总分第一名。海曙代表队获团体总分第二名。

(姬联锋 胡君)

市属国资国企系统飞镖比赛
报业集团夺得团体赛冠军

昨日,由市国资委主办、宁波机场集团承办的宁波市属国资国企系统“空港杯”飞镖比赛在宁波海逸大酒店举行,来自国资系统16家企业的90余名运动员参加了比赛。

本次比赛设501分制男女混合团体赛、男子个人8轮高分赛和女子个人8轮高分赛三个项目。经过一天的角逐,宁波日报报业集团夺得团体赛冠军,广电集团的裘剑波和原水集团的徐姬儿分获男女个人赛冠军,宁波机场与物流发展集团有限公司获得团体优胜奖。

(殷家林)

《中国越剧戏目考》首发

国内第一本全面系统研究越剧戏目的《中国越剧戏目考》日前首发。这本书由宁波出版社出版,收集越剧戏目1714条,折子戏266条,每一条都有详细的故事介绍,并配精美的剧照和戏目考略。

该书作者是我市戏剧家协会越剧研究分会会长孙世基,人称越剧“活字典”。这本书是他历经七十年,精心考证研究而成。此书不仅为广大戏剧爱好者再现了历史老戏,更是梳理了越剧的发展历史。

(萧风)

黄吉林草编精品展出

前日,我市沧海农博园农具陈列馆举行为期两个月的黄吉林“中华老字号”草编精品展览,共展出全国闻名的白麻筋草席、金丝草帽、草扇以及草编元宝篮、草拖鞋、草袖套弄、草坐垫、草靠背、草垫袋、彩色草食罩、软硬凉帽、花色儿童帽、芭蕉扇等草制品10大类150余件。

黄吉林草编技艺早已被列入浙江省“非遗”名录;黄吉林人手工编织的各类草制品,远销东南亚、欧洲、非洲等国家。该展览将持续到8月30日。

(南华 张罕燕 沈松虎)

市旅游系统首届男子篮球比赛昨日开赛



昨天上午,市旅游系统首届男子篮球比赛在宁波城市职业技术学院体育馆开赛。本次比赛共有余姚、海曙、宁波旅行社分会、溪口旅游集团代表队等12支队伍参赛。

本次比赛赛制执行中国篮球协会审定的2014年篮球规则及国际篮球联合会最新修改的篮球规则。7月4日至5日,将分三个小组通过单循环制比赛决出6支队伍进入决赛。决赛将于7月11日至12日举行。图为比赛中的镜头。

(吴维春 李岩宏 摄)

首期新生代文保员孵育拓展训练夏令营开营

昨天上午,由宁波博物馆和鄞州区文物管理委员会联合举办的首期新生代文保员孵育拓展训练夏令营在宁波博物馆举行了开营仪式。

鄞州区有着悠久的文物保护历史,自上世纪70年代开始,便积极致力于培育业余文保员,本次夏令营的参与对象均是老一辈业余文保员的下一代甚至下下代,年龄从8岁到18岁,30名青少年、儿童从昨天开始参加为期3天的夏令营活动。

(项聪颖)

皮肤瘙痒有办法

皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒,如果把痒比作草,那么就是草的根,割草不除根,春风吹又生!新一代产品【徐大夫止痒膏】,抹上它不但会止痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气,或渗出珠状液体、或出现异味粘稠物,这些也叫“体外排毒”,无论是春夏过敏痒、湿疹痒烂痒、皮炎灼热痒、脚气钻心痒、大脚根部痒、还是皮癣脱皮痒...帮您止痒!多年来,使用过【徐大夫止痒膏】的人非常喜欢。该方法简便已在民间流传。【徐大夫止痒膏】已使用多年,尤以皮肤过敏、皮肤瘙痒者居多。如果您是多年的过敏、皮炎、湿疹、荨麻疹、疥、癣(皮癣、体癣、手足癣)、带状疱疹、脚气、蚊虫叮咬、痔疮等引起的瘙痒人群,均可使用【徐大夫止痒膏】。

据了解,这种皮肤瘙痒膏【徐大夫止痒膏】已落户我市,宁波信谊药店(解放南路55号)现已到货。【徐大夫止痒膏】2大盒一复程。

免费送货 货到付款 健康热线 400-015-8115 短信订购 13758958115